

**CÉGBEJEGYZÉS**

(All Rights Reserved© Pataki Center)

**A PDF fájl számítógépen kitölthető, bele lehet írni az adatokat, majd mentse el a fájlt a kitöltött adatokkal, és csatolt fájlként küldje át emailben: [info@patakicenter.com](mailto:info@patakicenter.com).**

<b>A cégtulajdonos(ok) neve(i):</b> (Ha több cégtulajdonos van, akkor nevezzék meg az adott személynek a cégben betöltött szerepkörét (P = President; V= Vice President; T= Treasurer; S= Secretary; D= Director; TR= Trustee; C = Chairman or Clerk; CEO = Chief Executive Officer; CFO = Chief Financial Officer, etc...)).	Név	Szerepkör
Céghelyszolgáltatást FL államban vállalunk, a szolgáltatásért évente \$200 számolunk fel. Államtól függően a céghelyszolgáltatásért általában \$100-200 kérnek el külső cégek.		
<b>A cég megnevezése</b> (ha már van hasonló nevű cég bejegyezve, akkor automatikusan a másodlagos cégnév kerül bejegyzésre)		
Elsődleges cégnév		
Másodlagos cégnév		
<ol style="list-style-type: none"> <li>1) Ügyintézési díjünk általában \$800 (államonként változhat), amely magában foglalja a cégbejegyzést, ill. a cég adószámának (EIN) az ügyintézését is, ugyanis e két dokumentum kell ahhoz, hogy a cég részére bankszámlát lehessen nyitni. Ügyintézési díjünket útalással vagy közvetlen depozitálással kérjük a Pataki Center Services számlájára, a banki információkat emailben atküdjük.</li> <li>2) Az ügyintézés általában 5-10 munkanap (a cégbejegyzés ügyintézésének ideje államonként eltérő).</li> <li>3) Felkérés esetén szívesen intézzük Amerika-szerte az éves cégadózást, valamint a tulajdonos(ok) egyéni adózását is, bármelyik államban is legyen a cég bejegyezve az Egyesült Államokban, ill. tartózkodjon az egyén bárhol is a világon.</li> <li>4) Ingyenes tanácsokkal szolgálunk a céges bankszámla, a céges ill. az egyéni adózás, a biztosítás, a hitelrendszer kialakítása, valamint a cég működtetése terén, hogy a cég működése folyamatos és zavarmentes legyen.</li> <li>5) Figyelem (!): bárki alapíthat ill. birtokolhat céget az Egyesült Államokban, de a céget éves szinten aktív státuszban kell tartani (az államok többségében éves cégfenntartási költség van, máskülönben törlik a céget), valamint a cégnek éves adóbenyújtási kötelezettsége is van. Felkérés esetén ezeket mind ügyintézzük korrekt áron és megbízható módon.</li> </ol>		